Eléments de Correction

Bac STG CGRH
	Question
	Barème
	Réponse
	Remarques

	Exercice 1
	8
	
	

	1
	1
	u1 = 1155 u2 = 1212,75
	

	2
	1
	Un+1 = 1,05un

(un) suite géométrique
	

	3
	1
	un= 1100x1,05n

Salaire de David en 2012 : 1548 € 
	Arrondi à l’unité

	4
	1
	=C2*1,05 ou $C$2*(1,05^B3)
	

	5
	1
	Voir ci-dessous
	

	Partie B
	
	
	

	1
	
	v1 = 1250 v2 = 1300
	

	2
	
	vn= 1200 + 50n

Salaire de Pascal en 2012 : 1550 €
	

	3
	
	=D2+50 ou = $D$2+50*B3
	

	4
	
	Voir ci-dessous
	

	5
	
	=F2+E3
	

	Partie C
	
	2014
	justifier

	Exercice 2
	5
	
	Voir consignes (-0,25 pt par erreur)

	1
	1
	C
	

	a
	1
	D
	

	3
	1
	B
	

	4
	1
	A
	

	5
	1
	A
	

	Exercice 3
	7
	
	

	1a
	
	B(x) = –x2 + 50x –100
	Faire le calcul

	1b
	
	B( (x) = –2x + 50

B( (x) >0 quand x < 25
	

	1c
	
	Faire tableau correspondant
	

	1d
	
	Le benefice maximal est obtenu pour 25 appareils
	

	2a
	
	f(x) = x + 50 + 100/x
	Faire le calcul

	2b
	
	f ((x) = (x – 10)(x+10)/x2
	Faire le calcul

	2c
	
	f ((x) > 0 pour x > 10

Faire tableau correspondant
	Faire le calcul

	2d
	
	Le coût moyen est minimal pour 10 objets. Il vaut alors 70 €
	

	2e
	
	Voir ci-dessous
	

	2f
	
	Voir ci-dessous
	




	x
	5
	10
	20
	30
	40

	f(x)
	75
	70
	75
	83,33
	92,5


	
	A
	B
	C
	D

	1
	Année
	n
	salaire mensuel de David
	salaire mensuel de Pascal

	2
	2005
	0
	1100,00
	1200

	3
	2006
	1
	1155,00
	1250

	4
	2007
	2
	1212,75
	1300

	5
	2008
	3
	1273,39
	1350

	6
	2009
	4
	1337,06
	1400

	7
	2010
	5
	1403,91
	1450

	8
	2011
	6
	1474,11
	1500

	9
	2012
	7
	1547,81
	1550

	10
	2013
	8
	1625,20
	1600

	11
	2014
	9
	1706,46
	1650



[image: image1.wmf]f(x)

60

65

70

75

80

85

90

95

0

10

20

30

40

50

f(x)


7MARHME3





7MARHME3








1/2

_1234703799.xls
Graph1
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f(x)

75

70

75

83.3333333333

92.5



Feuil1

		1950		0		42010		42010

		1960		1		44992.71		44992.71

		1970		2		48187.19241		48187.19241

		1980		3		51608.48307111		51608.48307111

		1990		4		55272.6853691588		55272.6853691588

		2000		5		59197.0460303691		59197.0460303691

		2010		6		63400.0362985253		63400.0362985253

		2020		7		67901.4388757206		67901.4388757206

		2030		8		72722.4410358967		72722.4410358967

		2040		9		77885.7343494454		77885.7343494454

		2050		10		83415.621488256		83415.621488256		1.9856134608

		2060		11		89338.1306139222

		2070		12		95681.1378875107

		2080		13		102474.498677524

		2090		14		109750.188083628

		2100		15		117542.451437566

		2110		16		125887.965489633

		2120		17		134826.011039397

		2130		18		144398.657823194





Feuil2

		520

		23.4		543.4

		1111.253

		0.35

		0.55

		0.1925

		0.1925

		1539.9

		0.9071428571								A		B		C

		0.95						92500		Année		n		salaire mensuel de David		salaire mensuel de Pascal

								169000		2005		0		1100.00		1200

								130		2006		1		1155.00		1250

								1.1832159566		2007		2		1212.75		1300

								182		2008		3		1273.39		1350

								1622.7302815826		2009		4		1337.06		1400

								1352.2752346522		2010		5		1403.91		1450

								1947.2763378991		2011		6		1474.11		1500

								124000		2012		7		1547.81		1550

								1547.8104649219		2013		8		1625.20		1600

										2014		9		1706.46		1650

								x		5		10		20		30		40

								f(x)		75		70		75		83.33		92.5
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